



В Республике Адыгея вынесен приговор в отношении директора коммерческой организации

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора коммерческой организации Азамата Чундышко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная работодателем из корыстной или иной личной заинтересованности).

Следствием и судом установлено, что Чундышко, являясь директором коммерческой организации ОАО «Продовольственный комбинат «Нальмэс», при наличии реальной возможности, исходя из личной заинтересованности, направленной на продолжение работы и поддержание деловой репутации предприятия, используя денежные средства на иные нужды, в период с марта 2009 по май 2009, не выплачивал заработную плату работникам возглавляемого предприятия. В результате преступных действий осужденного работникам был причинен материальный ущерб в сумме более 400 тысяч рублей.

Приговором суда Чундышко назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Пресс-служба



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следственного управления

Следственного комитета

по Республике Адыгея

25 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626902>